

ВТОРНИК, 19 СЕНТЯБРЯ
2023 года №69 (12068)

НАШЕЙ ЖИЗНИ

■ **Торговля**

Ярмарка не даст скучать, петь заставит, танцевать...

В СУББОТУ на площади Ленина г. Зеленокумска состоялась вторая ярмарка выходного дня, приуроченная ко Дню Ставропольского края, на который свою продукцию представили предприятия и предприниматели Советского, а также Петровского, Георгиевского и Будёновского округов. А ещё в ней приняли участие армянская и дагестанская общины района «Урарту» специально для этого мероприятия доставила из Армении бастурму, варенье, кофе, компоты, сыр, пахлаву, чурчелу, виноград, лаваш. А женщины общины сами изготовили кондитерские изделия и сладости армянской кухни и устроили дегустацию.

Овощи и фрукты, мука и макаронные изделия, разнообразные сыры и колбасы, натуральный мёд и продукты из него, предметы народного промысла, саженцы, зелень, кондитерские изделия и многое другое предложили жителям округа 42 участника ярмарки.

ТАК, например, Татьяна Иванова из Георгиевска привезла мёд в банках и сотах, орехи, расписные пряники, сделанные вручную. Рекламное агентство «Апрель» индивидуального предпринимателя Мадины Емельченко представило сувениры и товары для подарков, которые изготавливает это предприятие.

Горожанка Валентина Бабиченко выставила свои изделия: плетёные корзины, хлебницы, кукольную мебель и картины своей дочери. Районное потребительское общество предложило большой ассортимент кондитерских изделий. Казачье подворье «Тихая Сова» (семьи Тихиньких и Сова) привезло для реализации выращенные на нём овощи и фрукты, натуральный сок из собственных наливных яблок, блинчики с разными начинками и представили хобби своих женщин - бисероплетение.

Также в ярмарке участвовали местное предприятие по изготовлению макаронных изделий и муки ООО «Ника Плюс», известная жителям округа пекарня «Андреевский хлеб», предприятие ИП Чурин В.И. из с. Солдато-Александровского, специализирующееся на рыбоводстве, фермер из этого же села Мустафа Усманов, выращивающий овощи, и многие другие.

На две недели к нам приехали гости из Беларуси, которые привезли продукцию своих предприятий: одежду, сладости, продукты, мёд и другое. Так что смело можно сказать, что на ярмарке были товары не только из округа, Ставропольского края, но и из других стран.

А УКРАСИЛ мероприятие своим выступлением духовой оркестр инженерно-сапёрного полка Северо-Кавказского округа войск национальной гвардии. Самые энергичные посетители ярмарки не смогли удержаться и с удовольствием станцевали под чарующие, весёлые и всем знакомые мелодии. Дирижёр вальсировал с местной жительницей Верой Пивоваровой и передал ей на какое-то время бразды правления своим коллективом.

Мастер-класс по изготовлению всевозможных изделий для участников СВО от «Единой России», проведённый в рамках акции «Доброе сердце», предоставил возможность обучиться этому тем, кто желает участвовать в помощи бойцам. Волонтеры из городов КМВ дали попробовать жителям своими руками изготовить «сухой душ», стельки и сушки для обуви, сшить талисман и разрисовать его. Всё это отправят на фронт. Поддержать краевых волонтеров пришли директор молодежного центра Советского района Елена Болдырева с юными земляками, секретарь местного отделения партии Татьяна Трушлякова.

ТАКЖЕ на площади работала бригада отделения медицин-



Жители города Владимир Георгиевич Великанов и Галина Петровна Черникова купили на ярмарке овощи и зелень для заготовки на зиму. Их приятно поразили цены



Армянская община «Урарту» устроила настоящий праздник живота



Предприниматель Егор Анатольевич Тесля из Светлограда на ярмарке в Зеленокумске второй раз продаёт все колбасы и сырокопчености подчистую



Валентина Фёдоровна Бабиченко выставила свои плетёные изделия и картины дочери

ской профилактики Советской районной больницы. В мобильном пункте около 100 земляков прошли диспансеризацию, сделали флюорографию, привились от гриппа.

В общей сложности площадь в субботу посетили свыше пяти тысяч жителей. На ярмарках на Руси всегда работали зазывалы:

Подходи, честной народ, ярмарка к себе зовёт. Ярмарка не даст скучать, петь заставит, танцевать!

Больше фото и видео здесь



Telegram



VK



OK

Становитесь в ряд, забирайте всё подряд. На все вкусы и лады вам торговые ряды.

Каждое слово этой зазывалки воплотилось в жизнь на нашей ярмарке «Покупай Советское!» Глава округа Сергей Гулятьев, посетивший её и, к слову, привившийся здесь от гриппа, отметил, что она не последняя, и каждая следующая будет ещё масштабнее, интереснее и веселее.

А. ЧЕРНЫШЕНКО
Фото автора

